



Dominic Perrottet
Premier of NSW

Mark Coure
Minister for Multiculturalism
Minister for Seniors

媒體發佈

2022 年 9 月 8 日星期四

州長多元文化媒體與傳媒獎獲獎者揭曉

2022 年州長多元文化媒體和傳媒獎的獲獎者已經確定，以表彰他們在支援新州多元化社區方面做出的重要貢獻。

新州州長多明尼克·佩羅特 (Dominic Perrottet) 和多元文化部長馬克·庫爾 (Mark Coure) 今晚 (9 月 8 日星期四) 在一個特別典禮上宣佈了獲獎者。

“新州政府五年來一直很榮幸地舉辦這一頒獎典禮，這是澳大利亞唯一一個此類典禮，來表彰多元文化媒體和行銷行業所做出的寶貴貢獻，” 佩羅特州長說。

“我想表揚今年的獲獎者和入圍者，並想親自感謝他們一如既往的工作，幫助支援、參與並將資訊傳達給全州範圍內多樣化的受眾群體。”

12 位獲獎者中包括獲得終身成就獎的 Mimi Chau、獲得年度青年記者獎的印度連結媒體集團的 Rhea L Nath，以及獲得最佳數位或社交媒體使用獎的澳大利亞穆斯林女性協會。

多元文化部長馬克·庫爾表示，我們多樣化的媒體和行銷環境證明了新州是一個豐富多彩的多元文化社會。

“在新州，幾乎每種語言和文化都有報紙、雜誌、線上出版物或廣播電臺，” 庫爾部長說。

“他們直接與這些社區對話，不僅讓他們瞭解相關資訊，而且還與他們的文化和語言保持聯繫。”

“令我感到自豪的是，新州是全國唯一一個通過單獨的頒獎典禮來表彰多元文化傳播者的州。”

獲獎者是：

- 最佳視聽報導 – Plus61j Media 媒體公司
- 最佳文字報導 – 印度連結媒體集團的 Pawan Luthra、Rajni Anand Luthra
- 年度最佳出版物 – SBS 達裡語/SBS 普什圖語廣播
- 年度青年記者 – 印度連結傳媒集團的 Rhea L Nath
- 艾倫奈特學生獎 - Boushra Elkheir
- 最佳音訊報導 - 國家種族和多元文化廣播理事會
- 終身成就獎 – Mimi Chau
- 公益獎 – SBS 《洞察》節目
- 最佳數位或社交媒體使用獎 – 澳大利亞穆斯林女性協會
- 機構宣傳獎 - Loud and Identity 傳媒公司
- 年度最佳商業宣傳獎 - 新州客戶服務部、新州衛生部和多元文化衛生溝通服務部 (MHCS) 、UM 傳媒/Identity 傳媒、Ecom 多元文化傳媒等機構
- 年度社區宣傳獎 - 東南社區連接服務

有關今年獲獎者、入圍者和獎項計畫的更多資訊，請訪問：

<https://multicultural.nsw.gov.au/>

媒體：Clem Hall | Premier | 0499 818 662
Scott Hodder | Minister Coure | 0455 094 282